证券代码: 600242 证券简称: ST 中昌 编号: 临 2022-036

中昌大数据股份有限公司 关于公司财务总监变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中昌大数据股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年4月19日召开的第十届董事会第二十三次会议审议通过了《关于聘任公司财务总监的议案》:鉴于公司近期收到严凯聃先生辞去公司财务总监职务的报告,经公司总裁朱从双先生提名,董事会聘任朱厚荣先生为公司财务总监,朱厚荣先生简历如下:

朱厚荣,男,1971年出生,北京大学经济学硕士,高级会计师、非执业注册会计师。曾在北京华安德会计师事务所、中国国际电视总公司等从事财务管理、审计和投资等相关工作。曾任无锡华测电子系统有限公司副总裁兼首席财务官,北京直真科技股份有限公司副总经理兼董事长助理、SIMMIC AB 副总经理兼财务总监,亿阳信通股份有限公司财务总监;现任公司副总裁兼北京业务中心财务负责人,在财务管理方面有超过15年的经验、在审计与公司金融方面有超过5年的经验。

特此公告。

中昌大数据股份有限公司董事会 2022年4月20日